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   Čolak Antina 16 
Beograd, Srbija 
Tel: +381 11 2681 555 
 +381 11 2681 554 
 office@nurdor.org  
www.nurdor.org 

 

 

IZVEŠTAJ O RADU ZA 2021. GODINU 

 

U okviru definisanih strateških ciljeva Udruženja:  

1. Unapređenje kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti 

2. Psiho-socijalno, informativno i pravno osnaživanje roditelja 

3. Razvijanje strateških i zakonskih okvira koji će podržati proces lečenja i rehabilitacije dece obolele od 
malignih bolesti 

4. Aktivan rad NURDOR-a na podizanju svesti javnosti o problemima malignih bolesti kod dece 

5. Razvijanje organizacione strukture, ljudskih, tehničkih i materijalnih kapaciteta koji podržavaju realizaciju 
svih projekata 

Ovaj izveštaj sadrži narativni pregled projekata realizovanih u 2021. godini, podeljenih prema tematskim 
celinama, sa osvrtom na njihov značaj, tehničke i administrativne kapacitete i finansijski prikaz. 

 

1. Unapređenje  kvaliteta života i lečenja dece obolele od malignih bolesti  

1.1. Obezbeđivanje neophodnih kapaciteta za smeštaj dece obolele od malignih bolesti i njihovih roditelja iz 
unutrašnjosti za vreme lečenja - Roditeljske kuće: Beograd, Novi Sad i Niš 

• Roditeljska kuća na Vračaru  

U kući, kapaciteta 7 porodičnih soba, tokom 2021. godine, boravilo je  43 porodice u više navrata. Prosečan 
boravak porodica u kući je oko 4 meseca. Psiho-socijalnu podršku roditeljima i mališanima pružali su svakodnevno 
psiholog i socijalni radnik. Imajući u vidu situaciju sa epidemijom korona virusa i u cilju zaštite zdravlja naših malih 
stanara u Roditeljskim kućama, zdravlja zaposlenih i svih ljudi sa kojima potencijalno dolazimo u kontakt, u svoj 
rad smo uveli niz preventivnih mera - dežurstva na NURDOR besplatnom broju telefona za podršku 0800 33 22 
32, radnim danima od 8h do 17h, kao i podršku našeg psiho-socijalnog tima putem online putem. Roditelji su 
uglavnom za podršku koristili telefonske pozive. Volonterske posete nisu organizovane, ali su psiholog i socijalni 
radnik organizovali online razgovore sa ukućanima i, po potrebi, obilazili porodice. Ukupno 24 posete i 430 online 
razgovora.    

Edukativne radionice u okviru projekta „Vreme je za šoljicu razgovora” su organizovane u periodu od januara do 
juna 2021. godine kroz 25 online radionica. Novi ciklus počeo je u oktobru 2021. godine i do decembra 2021. 
godine je realizovano 12 edukativno iskustvenih radionica. Radionice su organizovane online i uključivale su 
roditelje iz svih kuća, odeljenja, kao i one koji su kod kuće na terapiji održavanja.  

http://www.nurdor.org.yu/
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Tokom 2021. godine NURDOR je za režijske troškove i održavanje kuće izdvojio ukupno 882.378,72 dinara.  

 Roditeljska kuća na Bežanijskoj kosi  

U kući kapaciteta 3 porodične sobe tokom protekle godine je boravilo 3 porodice u više navrata. Dve porodice 
boravile su po mesec dana, dok je treća porodica u Roditeljskoj kući provela osam meseci. Psiho-socijalnu podršku 
roditeljima i mališanima pružali su NURDOR-ov psiholog i socijalni radnik sa 18 obilazaka i 50 online razgovora 
roditelja. 

Tokom 2021. godine NURDOR je za komunalne troškove i održavanje kuće izdvojio 5.742,98  dinara. 

Režijske troškove (izuzev kablovske televizije i interneta) snosi Univerzitetska dečja klinika, na osnovu posebno 
opredeljenih sredstava od strane Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje. Vrednost donacije iznosi oko 
400.000,00 dinara.  

 Roditeljska kuća na Senjaku   

U kući kapaciteta 3 porodične sobe boravile su 3 porodice u više navrata. Prosečan boravak porodice u kući je 15 
dana. Psiho-socijalnu podršku roditeljima i mališanima pružali su NURDOR-ov psiholog  i socijalni radnik sa 18 
obilazaka i 30 online razgovora roditelja.  

Tokom 2021. godine NURDOR je za komunalne troškove i održavanje kuće izdvojio 180.253,93 dinara.   

Roditeljske kuće u Beogradu – donacije u robi i uslugama 

Kako bismo porodicama koje borave u Roditeljskim kućama dodatno olakšali boravak, na mesečnom nivou 
uspevamo da im obezbedimo različite donacije. 
 
Pregled ovih donacija u 2021. Godini dat je u nastavku:  
 

 Knjige, školski pribor, igračke, slagalice, nakit za decu, garderoba – 360.000 dinara; 

 Porodični paketi, hrana,sredstva za dezinfekciju voda, pelene, sredstva za ličnu higijenu, maske, posteljine, 
sredstva za održavanje kuće, paketići u vrednosti od 130.000 dinara; 

 Obezbeđena je velika donacija sredstava za održavanje lične higijene i prostora. Vrednost donacije je oko 
2.000.000 dinara. 

 Gorivo za svakodnevni prevoz porodica na terapiju u iznosu od 101.000 dinara u vaučerima donirao je 
OMV. 

 Osiguranje Roditeljskih kuća je, i ove godine, bila donacija Generali osiguranja u iznosu od 45.884 dinara 
na ime premije osiguranja za sve tri kuće; 

 Flaširana voda Aquina za sve kuće bila je donacija Ozmo Distribution Logistic d.o.o. u iznosu od 84.623 
dinara. 

 Paketi za kablovsku televiziju i internet su donacija SBB-a u iznosu preko 320.000 dinara; 

 Održavanje Roditeljskih kuća, servisiranje klime, čišćenje i pranje nameštaja, servisiranje sistema za 
grejanje, krečenje dve Roditeljske kuće, zamena filtera za prečišćavanje vode, električarske usluge –
80.000 dinara; 

 Obezbeđena je značajna tehnika i nameštaj (dve guralice za decu, nosiljka, dušek, trpezarijski sto sa 6 
stolica, klub sto, tv sa postoljem, bračni krevet sa dušekom, dve nadkasne) – 500.000 dinara; 

 Besplatan taxi prevoz za porodice – CarGo je donirao u iznosu od 360.000 dinara; 
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Tokom 2021. godine u sve tri Roditeljske kuće obezbeđene su značajne donacije u robi i uslugama u vrednosti 
od 3.981.507 dinara   

Elektroprivreda Srbije je i u 2021. godini donirala 990.000 dinara za komunalne troškove Roditeljskih kuća u 
Beogradu.  

Za održavanje i registraciju svih vozila uloženo je  295.816 dinara.    

 

 Roditeljska kuća u Novom Sadu   

U Roditeljskoj kući je tokom 2021. godine boravilo 17 porodica u više navrata, što je za 1 porodicu više u odnosu 
na 2020. godinu. Razlog toga je pojava epidemije i stav medicinskog osoblja iz Dečije bolnice u Novom Sadu da se 
smanje nepotrebni kontakti dece obolele od malignih bolesti i njihovih porodica sa drugim osobama. Prosečan 
boravak porodica u kući bio je oko 10 dana. Volonteri zaduženi za podršku porodicama su bili sprečeni u druženju 
sa mališanima i roditeljima u Roditeljskoj kući, zbog pravila koja smo poštovali kako bi naši mali pacijenti bili 
sačuvani od potencijalne zaraze virusom COVID-19. Od početka 2021. godine svakodnevnu psiho-socijalnu 
podršku roditeljima i mališanima pružao je NURDOR-ov stručni saradnik za psiho-socijalnu zaštitu, edukaciju i 
integraciju. 

Tokom 2021. godine NURDOR je u opremanje i održavanje kuće uložio  401.988 dinara. 

Donacije u robi i uslugama za Roditeljsku kuću procenjuju se na preko 1.600.000 dinara u vidu porodičnih paketa 
hrane, sredstava za higijenu, novogodišnjih paketića, školskog pribora, garderobe, sredstava za dezinfekciju, 
igračaka za decu, alata za održavanje dvorišta, novog travnjaka, sistema za zalivanje i drugo ...). 

MK Group je i 2021. godine poklonila 55 vaučera kako bi za novogodišnje i božićne praznike obradovali   mališane 
na odeljenju i u Roditeljskoj kući, u iznosu od 378.500 dinara. Takođe su donirali i novi travnjak za dvorište 
Roditeljske kuće, sistem za zalivanje, kao i usluge mesečnog održavanja travnjaka, sve ukupno u novčanoj 
vrednosti više od 500.000 dinara. 

Donacija Autonomne pokrajine Vojvodine za podršku ovog projekta na godišnjem nivou iznosi preko 2.000.000 
dinara - režijski troškovi, troškovi održavanja objekta (1.400 kvadratnih metara), troškovi angažovanog ljudstva i 
drugi.  

Prevoz, osnovne prehrambene namirnice, sredstva za ličnu higijenu i kućnu hemiju, tokom cele godine, 
obezbeđivao je  Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine.  

U toku 2021. godine, zbog epidemije u Roditeljskoj kući u Novom Sadu nisu organizovana druženja, rođendanske 
proslave, predstave, poseta Deda Mraza, kao i druge aktivnosti, koje su se organizovale prethodnih godina.  

 Roditeljska kuća u Nišu   

U kući, kapaciteta 5-6 porodičnih soba je tokom protekle godine boravilo je 13 porodica. Prosečan boravak  
porodica u Roditeljskoj kući u Nišu je 15 dana. Manji broj porodica uslovljen je epidemijom i dužim zadržavanjem 
u bolnici, a kad je moguće, boravak kod kuće sa porodicom pošto su u Roditeljskoj kući mogli da budu samo mama 
i dete i klinika je vodila računa da ne bude više porodica zajedno. 
Mališanima i roditeljima su prevoz kontinuirano obezbeđivali NURDOR (zahvaljujući i mesečnoj donaciji za gorivo 
našeg volontera) i Bros taxi. Kako je Klinički centar prestao da obezbeđuje prevoz zbog nedostatka vozila, a 
potrebe porodica se povećale (terapije se primaju i popodne i vikendom), porodice su početkom godine koristile 
usluge taxi vozila, a NURDOR je pokrivao troškove uz 20% ostvarenog popusta. Od marta meseca zaposleni 
prevoze decu u svakom trenutku kako bi se porodice zaštitile od infekcije virusom Covid 19. Taksi usluge su 
korišćene samo u izuzetnim situacijama 8.930 dinara. 
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Za održavanje vozila, osiguranje, prevoz porodica i drugi transport je izdvojeno je 140.987 dinara.  

Usled epidemije posete Roditeljskoj kući i klinici bile su zabranjene. Svakodnevnu psiho-socijalnu podršku 
roditeljima i mališanima pružao je NURDOR-ov psiholog koja je zbog epidemiološke situacije bila prinuđena da 
napusti svakodnevne odlaske na odeljenje, ali je podršku pružala u Roditeljskoj kući i svakodnevno putem 
telefona, viber grupa i online platforme kroz program Šoljica razgovora. 

NURDOR je u opremanje i održavanje kuće uložio  140.118 dinara.  

Donacija Gradske uprave grada Niša u realizaciji projekta na godišnjem nivou iznosi preko 1.000.000 dinara za 
troškove zakupa objekta i režijske troškove. 
Obezbeđene donacije u robi i uslugama (hrana, voće i povrće, hemija, voda,zaštitne maske, sredstva za 
dezinfekciju blender, mašina za sušenje, UV sterilizator, gorivo, slatkiši, igračke, novogodišnji paketići, nova i  
polovna garderoba) iznose više od 636.976 dinara. 
 
Niška Roditeljska kuća je bogatija za 2 smart LED televizora, 1 mašinu za sušenje veša, blender, dečiji tobogan sa 
ljuljaškom, biciklice i 2 sterilizatora.  
Kompanija Frigo oprema uradila je kompletno redovno servisiranje i popravku svih osam klima, vrednost donacije 
skoro 30.000 dinara.  
U dogovoru sa Tanjom Stanković iz Vladičinog Hana svake nedelje je dopremano voće iz njene piljare u Roditeljsku 
kuću koje su zaposleni nosili i porodicama na odeljenje, tako da su svake nedelje i u Roditeljskoj kući i na klinici 
imali obezbeđeno sveže voće i povrće. Vrednost ove donacije na godišnjem nivou je preko 150.000 dinara. 
Tijana je poklonila jednoj porodici boravak od sedam dana u Soko Banji. Vrednost donacije 14.000 dinara. 

 Nova Roditeljska kuća u Beogradu  

Na osnovu jasno izdefinisanih parametara i tokom 2021. smo nastavili sa aktivnim radom i obilaskom potencijalnih 
nekretnina za proširenje kapaciteta Roditeljskih kuća u Beogradu. S obzirom da u 2021. godini nije bilo mnogo 
novih nekretnina u ponudi, kontaktirali smo blizu 100 investitora sa molbom da nam pomognu u pronalaženju 
parcele ili potencijalnog objekta. Nažalost, niko se od investitora nije odazvao našem pozivu, ali mi smo sami 
nastavili potragu. Pogledali smo 8 novih nekretnina i za dve smo dostavili ponude. Prva ponuda za kuću u Jevrema 
Grujića je odbijena dok je druga, koju smo pronašli preko agencije Sky 88, prihvaćena. Kuća se nalazi u ulici Žanke 
Stokić 31, u izuzetno lepom i mirnom kraju Beograda. Ima 560m2 neto površine, na četiri nivoa i veliko dvorište 
(7,5 ari). Suteren je veličine 170m2 sa posebnim ulazom, gde će biti smeštene prostorije udruženja sa velikim 
magacinom. Svaka od tri nadzemne etaže je površine od 130m2 sa kuhinjom, trpezarijom, dnevnim broravkom, 
dva kupatila i 4 spavaće sobe. U dvorištu i ispred objekta je prostor za 6 do 7 parking mesta. U odnosu na naše 
potrebe, to je, za sada, apsolutno najbolja nekretnina koju smo pronašli. 
 
Do Instituta za majku i dete (7,6 km), Univerzitetske dečje klinike i Instituta za onkologiju I radiologiju Srbije (3,9 
km) se stiže za manje od 15 minuta. Cena ovog objekta je sa prvobitnih 1.500.000 evra spuštena je na 1.250.000. 
Upravni odbor NURDOR-a je 25. maja doneo jednoglasnu odluku o kupovini ovog objekta. Shodno tome, 28. maja 
je potpisan predugovor o kupoprodaji kuće i uplaćena kapara (10% od vrednosti kuće). Agencija Skay 88 se odrekla 
provizije od 2% u našu korist i na taj način pomogla kupovinu kuće iznosom od 25.000 evra.  
 
Predugovorom je definisan rok od tri meseca za zaključenje glavnog ugovora o kupoprodaji i uslov da pravosnažno 
bude okončan postupak ozakonjenja tavanskog prostora u objektu. Kako postupak nije okončan u naznačenom 
roku, 01.09.2021. godine je zaključen Aneks predugovora kojim je ostavljen dodatni rok od 30 dana za završetak 
postupka ozakonjenja. 
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Rešenje o ozakonjenju je doneto 22.09.2021. godine i postalo pravosnažno 08.10.2021. godine, čime su se stekli 
uslovi za zaključenje Ugovora o kupoprodaji, a koji je potpisan 13.10.2021. godine. NURDOR je sa svojim timom i 
pravnim timom iz Vuković i partnera mnogo vremena i truda uložio u ceo proces ozakonjenja objekta, kroz pisanje 
podnesaka za Sekretarijat za legalizaciju, druge državne organe, sastanke i razgovore kako bi se postupak okončao 
u predviđenom roku.  

U julu mesecu smo uspostavili saradnju sa Inproduktom u vezi sa izradom idejnog rešenja i projekta. Nakon 
kupovine objekta njihov tim je izašao na teren uzeo sve mere i uz naše smernice započeta je izrada idejnog 
rešenja.  

1.2. Unapređenje kvaliteta lečenja   

U želji da deca, mladi i medicinsko osoblje na svih šest klinika u zemlji imaju najbolje uslove za lečenje i negu, već 
godinama, uz pomoć donatora i prijatelja, NURDOR ulaže sredstva u rekonstrukciju, izgradnju i opremanje 
pedijatrijskih hemato-onkoloških odeljenja. Primarni cilj je postizanje većeg stepena jednakosti uslova i standarda 
lečenja u svim centrima lečenja na teritoriji Republike Srbije sa ciljem rasta ka naprednom i efikasnom 
zdravstvenom sistemu.  

Za sva odeljenja hemato-onkologije NURDDOR je tokom cele godine u kontinuitetu obezbeđivao  neophodnu 
opremu (kupovinom ili donacijama u robi).  

UNIVERZITETSKA DEČJA KLINIKA U BEOGRADU IZNOS 
 ODELJENJE     
Igračke i školski pribor za igraonicu na odeljenju  (donacija u robi) 13.280 
 Sredstava za dezinfekciju prostora  9.218 
Dve infuzione pumpe sa brojačima kapi 403.200 
Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 10.869 
UKUPNO ODELJENJE 436.567 
  
DNEVNA BOLNICA IZNOS 
Sredstava za dezinfekciju prostora 9.218 
Grejalica 3.700 
Kancelarijska stolica  (donacija u robi) 3.500 
Oslikavanje igraonice  165.900 
Vaga za merenje beba 67.852 
Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 10.869 
Suvi sterilizator 7,5 l 63.600 
UKUPNO  DNEVNA HEMATOLOŠKA BOLNICA 324.639 
  
UKUPNO UDK 761.206 

  
INSTITUT ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU MAJKE I DETETA „DR. VUKAN ČUPIĆ“ IZNOS 
DNEVNA HEMATOLOŠKA BOLNICA  
Čaršafi – 15kom 
 

12.060 
 Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 

 
10.870 
Inhalator i 
toplomer 
Inhalator i 
toplomer 
 

Inhalator i toplomer 
 

9.630 
Digitalna vaga sa visinometrom 

 
68.400 

Digitalni merač za pritisak  
 

5.400 
Plastike za odlaganje  

 
8.180 

Cosmopor 1.986 
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Digitalna telesna vaga 
 

1.080 
UKUPNO DNEVNA BOLNICA 117.606 
  
OPREMANJE PROSTORA ZA PSIHOLOGA IZNOS 
Stolice za odrasle  (donacija u robi) 

 
2.800 

Stolice za decu  (donacija u robi) 
 

2.000 
Mali sto  (donacija u robi) 
 

 

1.000 
UKUPNO DEO ZA PSIHOLOGA 5.000 
  
ODELJENJE ZA TRANSPLANTACIJU MATIČNIH ĆELIJA/STERILNI BLOK IZNOS 
Čaršafi 

 
6.432 
 Jastuci 

 
28.000 
 Frotirski pokrivači 

 
13.720 

Štep deke 
 

12.077 
Medicinska torba 

 
10.394 

Toster za hleb 
 

4.989 
Blender za namirnice 

 
3.990 

Kolica za servisiranje hrane 
 

18.812 
Sterilizatori  (donacija u robi) 43.480 

 Inhalator i toplomer  (donacija u robi) 
 

9.630 
 Suvi sterilizator od 6l  

 
64.800 

IKEA ležaj (donacija u robi) 44.392 
Antidekubitni jastuk  (donacija u robi) 1.000 
UKUPNO 261.716 
  
ODELJENJE HEMATOONKOLOGIJE I IZNOS 

Kante 
 

20.000 
Digitalna medicinska vaga (donacija u robi) 
 
 

6.600 
Bubrežnjaci  (donacija u robi) 
 

2.000 
Tacne (hirurški instrumenti) (donacija u robi) 
 

6.000 

Frotirski pokrivači 
 

44.590 
Čaršafi-26kom 
 

20.889 
Kolica za deljenje terapije-2kom 
 

47.972 
Komoda i radni sto 
 

26.780 
 Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 10.870 
 Medicinski dvostepenik 

 
7.200 

Toster 
 

4.713 
Pekač za tople sendviče 
 

3.202 
Čaršafi -30 kom 
 

26.640 
Antidekubitni jastuk  (donacija u robi) 
 

1.000 
UKUPNO 228.456 
  
ODELJENJE HEMATOONKOLOGIJE II IZNOS 

Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 10.870 
 Dva antidekubitna jastuka  (donacija u robi) 

 
2.000 

Kolica za deljenje terapije 
 

18.000 
Strečer 
 

42.962 
Aneroidni tenziometar sa pedijatrijskim manžetnama  
 

9.540 
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Antidekubitni jastuk  (donacija u robi) 
 

1.000 

UKUPNO 84.372 
  

UKUPNO IMD 697.150 

  
INSTITUT ZA ONKOLOGIJU I RADIOLOGIJU SRBIJE IZNOS 
Pulsni oksimetri 
 

24.000 
 Laptop  (donacija u robi) 

 
35.400 

 Aspirator 
 

116.677 
 Dezobarijera 

 
7.992 

 Aneroidni aparat za pritisak, stetoskop i dve manžetne za bebe i decu 
 

9.540 
 UKUPNO 193.609 

   
KLINIKA ZA NEUROHIRURGIJU IZNOS 
Štampač 

 
23.500 

Kompjuter sa dodatnom opremom  
 

13.500 
Pulsni oksimetri 

 
12.000 

Hirurški instrumenti (donacija u robi)  

 

14.000 
Električna cediljka 

 

3.600 
Bojanke, društvene igre  (donacija u robi) 

 

2000 
Inverter klime  (donacija u robi) 

 

80.000 

 
Kante za smeće 

 

4.000 

 
Ketler 

 

2.500 

 
Sapuni sa dezinficijencom 

 

1200 

 
Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 

 

10.870 

 
Pekač za tople sendviče 

 

3.202 

 
Dekubitni jastuci   

 

2.000 

 
Toster 

 

4.713 
Toneri 6.885 
UKUPNO 115.370 

  
UKUPNO BEOGRAD 1.767.335 
  
KLINIKA ZA PEDIJATRIJU KC KRAGUJEVAC, HEMATOONKOLOŠKO ODELJENJE IZNOS 
Digitalna vaga za bebe sa dužinometrom 

 
69.312 

 "Seca" mobilni visinometar 
 

18.168 
 UV pokretna lampa sa stalkom za sterilizaciju prostora 

 
26.844 

 Štampač, kompjuter, zvučnici, tastatura, kućište 45.490 
 Sterilizator vazduha  (donacija u robi) 

 
10.870 

 UKUPNO 170.684 
   

NOVI SAD IZNOS 
Fen za kosu Remington IONIC DRY 2200W (1 kom) 3.999 

   Desktop računar oznake GTR Aurora Lider G5420T Gold (2 kom) 57.998 
   Monitor oznake Dell 21.5“ SE2216H (2 kom) 25.998 
  Tastatura i miš oznake Genius Kompet KM-160 US (2 kompleta)  3.398 
  Kolor štampač oznake HP Color LaserJet Pro MFP M183 (1 kom) 35.999 
  Lepilica za pakovanje materijala za sterilizaciju EUROSEAL PLUS 2001 114.000 
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Medicinski aspirator Aspeed Professional D.P. 26.168 
  Pumpa za torakalnu drenažu 162.000 
  Zaštitine maske i rukavice 5.910,40 

Mikroskop (1) Olympus, sa pratećom opremom (desktop PC i monitor 24) 2.511.576,95 

Pokloni za decu na odeljenju, 11 kom (kačketi, čarape, maske za lice, šarene kutije, igračke, 
itd) (donacija u robi) 5.500 

  Slatkiši/slaniši (donacija u robi) 3.000 
  Antidekubitalni dušek sa kompresoromDomus 1, proizvođač Moretti (2 kom) 26.400 
  Vaga za merenje beba sa dužinometrom 67.852,80 
  Stetoskop Finesse Child 2 (6 kom) 53.352 
  Sterilizator oznake UVC 5033 TA (16 kom) 17.3914,24 
  UV lampe sa TUV sijalicom (2 kom) 44.740 
  Laringoskopski set sa špatulama 73.048,32 
  Aspirator Miniaspeed battery doo 52.440 
  Inhalator Philips (5 kom) 22.455 
  Zavarivač za folije proizvođač Gorenje 11.390,50 
  Dozer pumpi za dezinfikaciona sredstva (20 kom) 167.304 
  Stolice za sobe pacijenata (10 kom) 36.295 
  Aparat za detekciju vena sa pratećom opremom 461.201 
  Pacijent monitor 174.000 

Manometarski merači pritiska (5 kom) 78.000 
Protoktomer za centralni kiseonik (5 kom) 75.900 
Inhalator Pari Boy (5 kom) 16.9070 
Pulsni oksimetar (5 kom) 29.880 
Digitalni tenziomer 9.400 
MK vaučeri za decu 378.500 
Novogodišnji paketići za decu na odeljenju, (donacija u robi) 317.000 
UKUPNO  5.377.682,21 

  
NIŠ IZNOS 
3 Dezobarijera -kupljeno 
 

 

20.016 
  

 

5 Infuziona pumpa i detektor kapi kupljeno 

1.  

749.280 

 
1 Invalidska kolica Donacija kompanije u robi 

2.  

27.500 

 
3 Panel radijatora Donacija u robi 

 

Panel radijatori 

 

Panel radijatori 

 

Panel radijatori 

 

28.047 

 
9 Dormeo prostirki Donacija u robi 98.991 

 10 posteljina Donacija u robi 20.000 
1 Infuziona pumpa Codan argus A 717 V kupljeno 

 

155.475,60 
 5 Pulsnih oksimetara Oxy - 5 GIMA kupljeno 

 

35.880 

 
BOSCH ručni mikser MFQ364505 kupljeno 

 

5.189 

 
Tanjiri set donacija u robi 

 

5.000 
Aspirator donacija u robi 

 

10.700 

 
Kobinovani frižider BEKO kupljeno 

 

44.589,79 
 Termo torba za transport uzoraka  kupljeno 

 

8.637 

 
Mikrotalasna pećnica kupljeno 

 

11.329 

 
Aparat za detekciju vena kupljeno 

 

566.958 

 
15 UV Sterilizator UVC 5033TA donacija u robi 

 

163.044,60 

 
 UKUPNO APARATI 1.950.637 
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Hrana i voće i povrće 130.100 
 Sredstva za higijenu 60.683,52 
 Novogodišnji paketići 129.000 
 UKUPNO U ROBI ( hrana,sredstva za dezinfekciju, pelene,hemija, paketići) 319.783,52 

    
UKUPNO SVE KLINIKE   9.586.121,73 

  
Vrednost obezbeđenih donacija u robi za sva hemato-onkološka odeljenja iznosi 9.586.121,73 dinara.  
 
NURDOR je u  2021. godini pomogao učešće na SIOP kongresu za dr Jelenu Bokun i dr Mariju Popović-Vuković sa 
Instituta za onkologiju i radiologiju Srbije refundacijom troškova kotizacije u iznosu od 4.900 dinara. 
 
Pomogli smo i usavršavanje našeg tima za psiho-socijalnu podršku: Sandri Malović Likić za edukaciju iz 
transakcione analize u organizaciji TA Centra – Asocijacije transakcionih analitičara Srbije i Psihopolis instituta (10 
meseci), edukaciju naše Sanje Dimitrijević iz Niša iz sistemske porodične terapije  kod Snežane Mijalković (7 
meseci). 
 
Za stručno usavršavanje svog tima, NURDOR je izdvojio: 84.600. 
 
 2. Psiho-socijalno, informativno i pravno osnažene porodice 

2.1. Projekat psiho-socijalne podrške „Vreme je za šoljicu razgovora“   

  
U decembru 2020. godine započet je 11. ciklus projekta ,,Vreme je za šoljicu razgovora”. Kako bismo se prilagodili 
novonastaloj situaciji sa pandemijom, ovaj ciklus ,,Šoljice” sprovođen je online putem. Uključeni su roditelji iz svih 
gradova i sa svih klinika na kojima se leče naši mališani u Srbiji: Univerzitetska dečja klinika, Institut za onkologiju 
i radiologiju Srbije, Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, Klinika za dečje interne bolesti Niš, 
Neurohirurgija Kiničkog centra Srbije u Beogradu, Institut za zdravstvenu zaštitu majke i deteta Vukan Čupić, 
Klinika za pedijatriju KC-a Kragujevac, a imali smo uključenja i iz inostranstva. Kao i svake godine, multidisciplinarni 
tim je vodio radionice: psiholozi, lekari, socijalni radnici, nutricionisti, medicinsko osoblje ili roditelji izlečene dece. 
Ovakav vid sprovođenja radionica ima višestruke koristi s obzirom da je praćenje radionica online jednostavno i 
dostupno svim roditeljima i, pri tome, potpuno bezbedno za sprovođenje u vreme pandemije. Odziv roditelja je 
odličan, a povratne informacije koje dobijamo su veoma ohrabrujuće da ovakav vid sprovođenja projekta zaživi. 

Tokom ovog ciklusa održano je 30 online radionica na kojima je prisustvovalo ukupno 960 roditelja, što je oko 3 
puta veći broj od proseka za poslednjih 10 godina. Dostupnost samoj radionici je upravo razlog povećanog broja 
roditelja. Svaki roditelj koji leči svoje dete je mogao sa bilo kog mesta da se priključi, ravnopravno učestvuje i 
dobije sve potrebne informacije. Radionicama je prisustvovao i povećan broj očeva, u odnosu na prethodne 
cikluse. Razlog toga je što su radionicama, koje su se uživo realizovale, prisustvovali roditelji koji su boravili sa 
decom na odeljenju, a u većini slučajeva su to bile mame. Ovim načinom održavanja radionica i očevima je 
omogućena jednaka mogućnost učestvovanja.  

Najposećenije radionice su bile one koje su vodili lekari, na kojima je prisustvovalo, čak, 222 roditelja. Ovaj rezultat 
nije iznenađujuć, s obzirom da je najviše radionica i bilo sa lekarom (čak 6), a i roditeljima uvek nedostaje vreme 
u kom mogu lekare da pitaju sve ono što ih o procesu lečenja deteta interesuje. Prosečna ocena radionica je 4,9. 

Poslednja radionica u 2020. godini bila je Novogodišnje online druženje sa Deda Mrazom, namenjeno svoj deci 
koja se leče na teritoriji naše zemlje. Bilo je divno videti ih sve zajedno, osetiti radost, čaroliju praznika, osmeha, 

http://www.nurdor.org/projekat-psiho-socijalne-podrske-vreme-je-za-soljicu-razgovora
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pevati pesmice, razgovarati i družiti se sa njima. 

Najbolje ocenjene radionice bile su one koje su vodili roditelji lečene dece sa mladima, koji su u svom detinjstvu 
imali iskustvo lečenja i borbe sa malignim oboljenjem. Roditelji su veoma pozitivno reagovali na online susrete sa 
njima, jer im je to dalo perspektivu da život postoji i nakon završenog lečenja i da tome upravo svedoče naši mladi, 
uspešni i zdravi ljudi. 

U projekat je tokom 2021. uloženo 73.733 dinara. U iznos je uračunat i mesečni honorar za koodrinatora projekta.  

I tokom 2021. godine projekat psiho-socijalne podrške je podržan 0800 besplatnim brojem. Vrednost donacije na 
godišnjem nivou iznosi oko 50.000 dinara.  

2.2. Grupe podrške za roditelje dece lečene od malignih bolesti  

Grupe podrške za roditelje čija su deca završila sa lečenjem maligne bolesti su nastavile sa radom u Beogradu i 
tokom 2021. godine. Zamišljene su kao način da se roditelji povežu sa drugim roditeljima koji imaju slične 
probleme i da se međusobno osnaže. Roditelji su se 10 puta okupili tokom 2021. godine. Napravljena je redovna 
pauza u julu i avgustu. Prosečan broj roditelja koji su dolazili na grupe podrške je 4,5. Okupljanja su planirana da 
se održavaju jednom mesečno, svakog prvog četvrtka u mesecu u trajanju od najmanje 2 sata, u sigurnoj 
atmosferi, uz podršku psihologa udruženja. 

U poslednjem kvartalu 2021. godine započeli smo sa grupama podrške i u Nišu i Novom Sadu. 

Od novembra 2021. godine su po prvi put u Nišu, počele su da se organizuju mesečne online grupe podrške. Zbog 
loše epidemiološke situacije i usled mera kojih se pridržavamo da bismo sačuvali porodice koje borave u 
Roditeljskoj kući u Nišu, grupe podrške su se održavale online putem. Grupi podrške prisustvovali su roditelji koji 
su iz južnog regiona Srbije, a čija deca se leče u Nišu ili Beogradu. Kako vreme odmiče, čini se da je ovo i jedan 
veoma dobar način održavanja grupe podrške jer je dostupan i roditeljima koji nisu iz Niša, a koji možda iz 
finansijskih ili drugih razloga nisu u mogućnosti da prisustvuju uživo. Ukupno su održana 3 sastanka, jednom 
mesečno. Prisustvovalo je 12 roditelja, od toga 1 tata koji je bio sa svojom suprugom, tako da je učestvovao i 1 
bračni par. 

U oktobru 2021. godine, u prostorijama Roditeljske kuće na Petrovaradinu, održan je prvi susret roditelja, koji su 
u svom iskustvu proživeli lečenje deteta od maligne bolesti. Roditelji su se tokom 2021. godine okupili 3 puta, a 
ukupno je prisustvovalo 17 roditelja. Atmosfera tokom sva 3 susreta je bila prijatna, podržavajuća, dinamika rada 
takva u kojoj je pažljivo saslušan svako ponaosob i dobio dobronamernu reakciju na sve što se iznosilo od sadržaja. 
Povratna informacija roditelja jeste da im je bilo veoma delotvorno da čuju iskustva drugih roditelja, s obzirom da 
su u različitim fazama prilagođavanja na život nakon bolničkog lečenja, kao i da grupa predstavlja siguran prostor 
u kom mogu bezbedno da iznesu svoja osećanja, dileme i misli. 

2.3. Rehabilitacija za decu i mlade lečene od malignih bolesti     

 Letnji kamp ljubavi i nade   

Jedanaesti NURDOR-ov „Letnji kamp Ljubavi i nade“ je održan na Kopaoniku od 1. do 8. avgusta 2021. godine. Do 
promene lokacije je došlo zbog ulaska Zavoda za specijalizovanu rehabilitaciju "Ivanjica" u kovid sistem. Kamp je 
okupio ukupno 43 dece i mladih iz cele Srbije uključujući i goste iz Hrvatske iz prijateljskog udruženja Krijesnica, 
odakle su nam u goste došli dvoje mladih i dva volontera. O kamperima je svakodnevno vodilo brigu ukupno 18 
volontera, uključujući organizatore i goste iz Krijesnice. NURDOR je uz pomoć volontera i tima psihologa, uz 
mnogo ljubavi i posvećenosti, pripremio veliki broj radionica i različitih zabavnih aktivnosti za sve učesnike. Od 
jutra do večeri, ređale su se kreativne, psihološke, sportske radionice, izleti, večernje animacije itd. Imali smo 
veliku podršku animatora iz ,,Mašinca” koji su nam svakodnevno pomagali i činili kamperima da svako veče bude 
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puno smeha, zabave, igre i dobrog raspoloženja. Prvi put smo ove godine poveli jednog volontera kao tehničku 
podršku, što se pokazalo kao izuzetno korisno. I ove godine Kamp je ocenjen odličnom prosečnom ocenom 4,9. 

Volonteri su donirali  preko 3000 sati volonterskog rada u Kampu.  

Za realizaciju kampa utrošeno je 1.698.198  dinara dobijenih većinom od  Ministarstva pravde putem javnog 
poziva. Donacije u robi i uslugama iznose preko 300.000 dinara.  

 ZimSKI kamp Ljubavi i nade  

Po prvi put od početka organizovanja zimskog kampa, bili smo primorani da odložimo druženje i preskočimo 
zimske čarolije u nadi da će se epidemiološka situacija uskoro promeniti. Cilj svih NURDOR rehabilitacionih 
kampova jeste da se mladi ljudi, nakon zavšrenog dugog i iscrpljujućeg lečenja, osnaže i fizički i psihički, kako bi 
izgradili samopouzdanje i što pre se vratili svojim uobičajenim aktivnostima i zdravom životu. Svesni posebnih 
benefita koje zimski kamp donosi našim mladima u NURDOR-u smo se teško odlučili da preskočimo ovu godinu,  
jer je bezbednost i zdravlje naših mladih svakako najveći prioritet.  

 Rekreativna terapija za decu i mlade lečene od malignih bolesti –  Dynamo kamp 

Saradnja sa najvećim internacionalnim rehabilitacionim kampom u Evropi - Dynamo kampom je pauzirana i  
tokom 2021. godine. Organizatori su odustali od sprovođenja kampa ove godine u nadi da će naredne godine 
situacija sa pandemijom biti povoljnija. 

 Letnji kamp u Pakoštanima  

Zahvaljujući dragim prijateljima udruženja, porodici Lokin, koji svake godine (počev od 2015.) otvore vrata svog 
doma u Pakoštanima za naše mališane i njihove mame, po sedmi put smo bili u mogućnosti da  organizujemo 
letnji kamp na moru. Tokom 12 dana, od 15. do 27. avgusta, 4 mališana je imalo priliku da u pratnji mama, dve 
volonterke i dva predstavnika NURDOR-a, borave na svežem morskom vazduhu i učestvuju u mnoštvu 
rekreativnih i kreativnih radionica. Zahvaljujući dugogodišnjoj saradnji NURDOR-a sa udruženjem roditelja dece 
obolele od raka Krijesnica iz Zagreba, pored tri porodice iz Srbije, u našem letnjem kampu u Pakoštanima boravila 
je i jedna porodica iz Hrvatske.  
 
Za realizaciju Kampa ukupno je utrošeno je 185.423 dinara i 316 evra, dok se donacije u hrani i smeštaju 
obezbedila porodica Lokin. 
 
Turistička zajednica općine Pakoštane, Semisubmarine Pakoštane, Pine Beach Pakoštane donirali su i ove godine 
svoje usluge.a procenjuju na iznos više od 2000 evra.  
 
Wiener Städtische osiguranje je doniralo putno osiguranje za sve učesnike u iznosu oko 10.000,00 dinara 

  Kamp u Hrvatskoj 

Poziv naših prijatelja iz udruženja Krijesnica je ove godine izostao. Nisu organizovali kamp zbog nepovoljne 
epidemiološke situacije.  

 Svetske pobedničke igre za decu lečenu od malignih bolesti 

Organizatori Svetskih dečjih pobedničkih igara su i ove godine procenili da nije bezbedno organizovati igre, kako 
se situacija na globalnom planu, a ni kod njih nije popravila. Posebna otežavajuća okolnost su i zatvorene granice, 
te mnogi timovi ne bi ni mogli doći. Još jednom su primorani da odlože Igre za neku narednu godinu kada bude 
bezbedno za mlade takmičare da putuju, druže se i ostvaruju nove pobede. 

 Rehabilitacija na Zlatiboru i Durmitoru za porodice dece lečenih od malignih bolesti   
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Petu godinu za redom porodica Goljević, u periodu od oktobra do decembra meseca u svoja dva apartmana na 
Zlatiboru, potpuno besplatno je ugostila 18 porodica, što ukupno predstavlja 65 osoba. Hotel Mona je nastavio 
da podržava ovaj projekat obezbeđujući svim porodicama besplatane obroke (ručak i večeru), kao i korišćenje 
dečije igraonice. Prednost su imale porodice lošijeg materijalnog stanja i smenjivale su se na svakih 7 dana, a u 
jednom terminu je boravilo po dve porodice. Solidarnost i podrška su od neizmerne važnosti, posebno u vremenu 
pandemije kada su i porodice, a i preduzeća suočena sa velikim izazovima. Porodica Goljević i Mona hotelijerstvo 
su nam pokazali da podrška i empatija opstaju uprkos svakoj krizi. Vrednost donacije (smeštaj i hrana) se 
procenjuje na iznos oko 800.000 dinara. 
 
Zahvaljujući prijateljima iz Hedonist Village-a, po prvi put smo ove godine mogli da ponudimo rehabilitaciju za  4 
porodice na Durmitoru. Porodice su tokom osmodnevnog boravka uživale u gostoprimstvu, druženju, lepotama i 
čarima Durmitora. Deca su bila približno sličnog uzrasta, tako da su vreme provodili zajedno kroz razne igre, 
druženja, šetanje po prirodi, odlaske na izlete i drugo. Uvek je privilegija za roditelje da se upoznaju sa drugim 
roditeljima sa sličnim životnim iskustvom, jer je razmena energije, empatije i podrške veoma važna. Vrednost 
donacije (smeštaj i hrana) se procenjuje na iznos oko 300.000 dinara. 

      

 Kamp za roditelje koji su izgubili dete ,,Ruka Nade"    

S obzirom na nepovoljnu epidemiološku situaciju u periodu kada se kamp obično održavao, nismo bili u 
mogućnosti da održimo kamp. Shvatajući neophodnost podrške porodicama preminule dece, održavamo kontakt 
sa mnogim porodicama telefonskim putem i trudimo se da budemo na raspolaganju u svakom momentu kada je 
porodicama potrebno. Nadamo se da će se situacija sa pandemijom popraviti i da ćemo uskoro biti u mogućnosti 
da realizujemo ovaj izuzetno važan projekat podrške porodicama i da nastavimo sa pravljenjem mreže podrške 
među porodicama koje su doživele strašan gubitak. 

 Vikendica na Popovici  

U NURDOR kućici za rehabilitaciju na Fruškoj gori, omogućen je besplatan sedmodnevni smeštaj i boravak deci 
oboleloj od malignih bolesti u pauzi lečenja i nakon završenog bolničkog lečenja, sa članovima svoje porodice. 
 
NURDOR kućica je još tokom 2020. godine potpuno osposobljena za boravak porodica. Postojanje ovakvog vida 
rehabilitacije je od neprocenjivog značaja, s obzirom da nakon dugog perioda teškog i iscrpljujućeg lečenja deci i 
roditeljima pruža mogućnost za oporavak i psiho-fizičko osnaživanje u prirodnom, zabavnom i opuštajućem 
okruženju. 
 
Kuća ima dve spavaće sobe, jedno kupatilo, dnevni boravak sa kuhinjom, dve terase, veliko dvorište sa prostorom 
za igru, druženje i odmor. Iza kuće je montiran pomoćni objekat, koji predstavlja garažu i prostor za odlaganje 
alata za održavanje dvorišta, sredstva za higijenu i slično. Opremljena je svim neophodnim sredstvima za duži 
boravak. 
 
Tokom 2021. godine, naša kućica je primila 17 porodica, koje su prošle kroz iskustvo lečenja deteta od maligne 
bolesti. 
 
Popunjavajući evaluaciju roditelji su istakli veliku zahvalnost NURDOR-u i koliko im ovakav vid rehabilitacije znači. 
Ovo su samo neki od komentara: „Kuća je kao iz bajke, dvorište dovoljno veliko, priroda oko kuće prelepa. Prava 
rehabilitacija za um i telo. Raj i mir. Oduševljeni boravkom i zaljubili se u Frušku Goru. Zahvaljujući miru i tišini 
odmorili se, napunili baterije, leškarili u dvorištu, čitali knjige, pogledali film na terasi i konačno bili svi zajedno - 
na broju. NURDOR je naša porodica puna ljubavi; perfektni ste, hvala vam što postojite; jedno veliko srce za 
NURDOR i veliko hvala na svakoj usluzi, podršci i pomoći; uvek ste dostupni za sve što je potrebno.“ 
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Zajedno sa volonterima NURDOR-a u toku 2021. godine je 2 puta organizovana radna akcija, koja je 
podrazumevala čišćenje i sređivanje kako same vikendice unutra i spolja, tako i uređivanje dvorišta (košenje trave, 
sadnja i zalivanje cveća, montiranje ljuljaške, iznošenje smeća i slično). Pored toga se i na mesečnom nivou 
održavaju i dvorište i sama vikendica, kako bi NURDOR kućica zaista predstavljala oazu mira i rehabilitacije za decu 
lečenu od malignih bolesti i njihovih porodice. 

Donacije u robi i uslugama u NURDOR kućici na Popovici tokom 2021. godine iznose 75.542 dinara. 

 Kamp „Velikih heroja“   

Najmlađi kamp NURDOR-a, Kamp Velikih heroja, svima je ukazao koliko je važno okupiti mlade uzrasta preko 18 
godina, pomoći im da se povežu, umreže i podele iskustva. Osim toga, uvideli smo ogromnu snagu ove male armije 
koja svakako predstavlja novu energiju i budućnost NURDOR-a. Međutim, odlučili smo da budemo odgovorni i da 
odložimo kamp za neki naredni period kada bude bezbedno da se okupljamo u većem broju. 

2.14. Informativno i pravno osnažene porodice   

Tokom 2021. godine veliki broj porodica javio se za pomoć i podršku u ostvarivanju različitih prava. Pomogli smo 
više od 70 porodica da ostvare pravo na bolovanje, na tuđu negu i pomoć, jednokratnu pomoć, da ostvare pravo 
na rehabilitaciju, pravo na sanitet, posredovanjem u komunikaciji sa medicinskim osobljem u inostranstvu radi 
odlaska na lečenje ili dobijanja drugog mišljenja. Dopisima i molbama uticali smo da deca koja su završila lečenje 
imaju mogućnost upisa u srednje škole i fakultete po afirmativnim uslovima.  

 
Osim psiho-socijalne podrške, pomogli smo da oko 80 porodica, koje se nalaze u stanju izuzetne materijalne 
ugroženosti, dobiju porodične pakete, prehrambene namrnice, sredstva za ličnu higijenu i kućnu hemiju. Ukupna 
vrednost donacije je oko 150.000 dinara. 
 
Za jednu porodicu obezbedili smo kompletnu dečju sobu, dok smo drugoj porodici obezbedili potreban nameštaj 
(trpezarijski sto, stolice, orman). Sve ovo ukupne vrednosti oko 150.000 dinara. 
  
Zahvaljujući donatoru, za jedno dete obezbedili smo harmoniku. Ukupna vrednost donacije je oko 25.000 dinara. 

3. Razvijen strateški i zakonski okvir koji će podržati proces lečenja dece obolele od malignih bolesti  

3.1. Aktivno uticanje na izmene zakonskih regulativa i ostvarivanja prava roditelja dece obolele od malignih 
bolesti  

Pitanje formiranja pedijatrijskog nacionalnog kancer registra je ostalo otvoreno i tokom 2021. godine. Institut za 
javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“ je i tokom 2021. godine bio angažovan na merama za suzbijanje 
virusa, tako da nije bilo mogućnosti da aktivno radimo na rešavanju tog pitanja.   
 
 4. NURDOR aktivno radi na podizanju svesti javnosti o problemima sa kojima se suočavaju deca obolela od 
raka i njihove porodice 

4.1. Orgаnizovаnje akcija za podizanje svesti javnosti o malignim bolestima dece i prikupljanje sredstava   

I 2021. godina je bila izazovna u pogledu organizacije akcija i događaja u službi senzibilisanja javnosti, imajući u 
vidu da je epidemijska situacija i dalje bila npredvidiva i da su uputstva i pravila u vezi sa organizovanjem javnih 
događaja bila nejasna i često menjana. Trudili smo se da i u ovakvim okolnostima ostanemo prisutni sa različitim 
akcijama i idejama sa senzibilisanje javnosti, mahom putem društvenih mreža izbegavajući masovna okupljanja i 
javne događaje.  
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Pod sloganom „Zajedno smo jači!“ NURDOR je uspeo da obezbedi podršku velikog broja građana, donatora i 
volontera. Iz 22 grada u Srbiji poslata je poruka solidarnosti i važnosti zajedništva, posebno u vremenima koja 
pred celo društvo postavljaju izazove, kakva je svakako bila 2020. godina. U sklopu poruke zajedništva u četiri 
grada izvedeni su nastupi podrške umetničkih ansambala: opere Narodnog pozorišta u Novom Sadu, baleta 
Narodnog pozorišta u Beogradu uz nastup čelistkinje i pijaniste, Niškog simfonijskog orkestra i Zrenjaninskog 
kamernog orkestra.  

Još jednom akcija je bila posvećena projektu nove Roditeljske kuće u Beogradu, za koji je ovom prilikom 
obezbeđen iznos od 2,5 miliona dinara. 

Takođe, više od 200 škola i obrazovnih ustanova uključilo se u akciju pod sloganom „Budi heroj – zasadi život“ 
koja je započeta u februaru, a u kojoj je NURDOR isporučio školama više od 20.000 olovaka sa semenom različitih 
biljaka, koje su deca uz simboličnu donaciju drugarima koji se leče zasaditi širom naše zemlje.Tokom godine blizu 
100.000 naših olovaka sa semenom našlo je svoje vlasnike širom Srbije. Ovom akcijom prikupili smo oko 10 
miliona dinara.  

U 2021. godini započeta je saradnja sa Institutom za transfuziju krvi Srbije, kada se NURDOR kao partner priključio 
obeležavanju Nacionalnog dana dobrovoljnih davalaca krvi 11. maja. Ovom prilikom je organizovana akcija 
zajedničkog dobrovoljnog davanja krvi u Beogradu, na koju se odazvao značajan broj volontera i prijatelja 
udruženja. Mediji su ispratili događaj kroz najave i posetu Institutu na sam dan. NURDOR je krajem godine dobio 
i posebnu plaketu od strane Instituta za transfuziju za izuzetan doprinos promociji dobrovoljog davalaštva krvi u 
Srbiji. 

NURDOR je ove godine uzeo učešće i u fundraising akciji „Trčim za njih“ sestrinskog udruženja AGEOP RICERCA iz 
Bolonje za potrebe prikupljanja sredstava za istraživanja malignih bolesti kod dece. Trkački tim NURDOR-a koji su 
činile porodice dece koja su se lečila i volonteri uspeo je na kraju kampanje da prikupi 5.000 evra i na taj način 
doprinese akciji AGEOP-a. Posebno hvala dugujemo našim malim super herojima koji su uzeli učešće u ovoj trci: 
Damjanu, Kosti, Leonu i Novaku, divnim malim Zmajevcima sa učiteljicom Jelenom i našim sjajnim volonterima 
Srđanu, Jeleni i Milici, koji su ovu trku istrčali srcem. 

U letnjim mesecima 2021. godine organizovano je prikupljanje sredstava kroz kampanju „Zajedno sadimo život!“, 
putem crowdfunding platforme Donacije.rs. Ovom prilikom prikupljeno je nešto više od 1,5 miliona dinara za 
unapređenje infrastrukture na imanju „Bašta može svašta“ u Valjevskoj kamenici. Zahvaljujući našem volonteru 
Darku Šijakiniću, mala kompanija koja se bavi proizvodnjom organskog voća i povrća ustupila je 50 ari svog imanja 
za potrebe uzgoja organskih kultura koje će biti dostavljane u NURDOR roditeljske kuće. Projekat je kasnije 
podržan kroz još jednu kampanju „Svet kakav želim“ sa dodatnih 3 miliona dinara, tako da je plan da se na imanju 
napravi mali edukativni centar i smeštaj za volontere, kao i infrastruktura za organizaciju team buildinga i 
okupljanja zaposlenih donatorskih kompanija. 

Na svetski dan sladoleda 19. jula održana je tradicionalna akcija Slatko druženje u kojoj su ugostitelji poslastičari 
i sladoledžije nudili svoje proizvode u zamenu za donaciju NURDOR-u putem SMS poruke ili su deo prihoda od tog 
dana uplatili kao donaciju udruženju. Akciju već nekoliko godina sprovodi naša volonterka Milica Zlatić iz Užica, a 
procena je da je ovo godine ukupna donacija od događaja bila oko 372.879 dinara. 

Jedna od najvećih akcija promovisanih u javnosti u toku 2021. godine bila je pokretanje platforme Superhero.rs. 
Zahvaljujući kompaniji Mastercard, dugogodišnjem donatoru i partneru NURDOR-a, prvi put je u Srbiji kreirana 
platforma za donacije koja promoviše nov i samostalan brend odeće SUPERHERO, od kog su sva sredstva 
namenjena podršci deci koja se leče od malignih bolesti. Ideja je da se obezbedi kontinuiran izvor donacija od 
velikog broja ljudi. Putem platforme je moguće donirati platnim karticama i za određene iznose dobiti poklon iz 
Superhero modne kolekcije. U pitanju je moderan street-wear brend odeće simboličnog naziva Superhero, koji se 
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može poručiti isključivo putem platforme – a posvećen je svim pravim malim superherojima koji se bore sa 
malignim bolestima, ali i svima onima koji doniranjem kroz našu platformu postaju zaista pravi superheroji. 
Kampanja je započeta 15. decembra 2021. godine i za samo prvih mesec i po dana obezbeđena je donacija od 
blizu 4 miliona dinara. Vidljivost u medijima i na društvenim mrežama je veoma velika, a Mastercard je nagrađen 
i VIRTUS nagradom za filantropiju upravo za inicijativu Superhero. 

 
I u 2021. godini nastavio je da funkcioniše naš online fundraising u saradnji sa BEX kurirskom službom. Kao što je 
gore napomenuto, s obzirom da usled epidemije nisu bila moguća okupljanja, promociju NURDOR promo 
materijala, koji su ljudi poručivali u zamenu za donaciju, smo radili online putem, a artikle isporučivali kurirskom 
službom. Zahvaljujući donaciji usluga kurirske službe BEX bili smo u mogućnosti da sve porudžbine isporučimo do 
donatora besplatno. 
 
Pored standardne ponude iz našeg online kataloga, imali smo i online akcije: „Paketić Zdravlja“, popularnog 
„Zdravka“ kao i novogodišnju akciju – „Za Dobru i Herojsku 2022“ sa 4 vrste paketića i katalogom pojedinačnih 
artikala. Ovim akcijama  prikupljeno je  3.255.750 dinara od pravnih lica i 414.000 od pojedinaca. 
 
Krajem godine, organizovali smo i nekoliko novogodišnjih bazara (u centrali Banca Intesa, tradicionalno zajedno 
sa školom ITHS za infr. tehnologije i kompanijom Comtrade, kompanijom Endava i stanarima bloka A1 na Novom 
Beogradu). I u Zrenjaninu su naši volonteri organizovali novogodišnje aktivnosti. 

Tokom oktobarske dečije nedelje, više osnovin škola iz Pančeva i okoline organizovalo je humanitarne akcije i 
bazare. Naročito uspešna akcija je bila u OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“ u Pančevu čiji učenici i nastvanici su prikupili 
preko 270.000 dinara. 

Studentski parlamenti Filološko-umetničkog i Medicinskog fakulteta u Kragujevcu su združenom akcijom prikupili 
preko 200.000 dinara. 

U 2021. godini smo po treći put organizovali prikupljanje sredstava putem uplatnica Infostana uz beogradske 
februarske račune. I tom prilikom smo kroz uplate građana Beograda prikupili 6.564.198 dinara. U istoj akciji u 
Nišu je prikupljeno 740.224  dinara, a u Novom Sadu 4.159.089 dinara. 

U akcijama prikupljanja sredstava putem donatorskih kutija ukupno je prikupljeno 2.528.085 dinara, koje su 
postavljene širom Srbije u prodavnicama Gigatrona, poslovnicama NLB banke, SBER banke kao i u ugostiteljskim 
i prodajnim objektima u većim i manjim gradovima.  

Mediji su aktivno pratili i podržavali rad udruženja sa ukupno 1.070 objava, od čega više od polovine u 
elektronskim medijima. Što se tiče društvenih mreža, vidljivost NURDOR-a na ovim važnim platformama za 
komunikaciju je iz godine u godinu sve veća, pa je tako recimo prosečan reach objava na Instagramu oko 6.000 
ljudi, a na Facebooku oko 15.000. Rast broja pratilaca na društvenim mrežama nastavljen je i u toku 2021. godine 
i stabilno raste u poslednjih nekoliko godina. Broj novih pratilaca recimo na Facebooku porastao je za oko 2.000. 

5. NURDOR ima razvijenu organizacionu strukturu, ljudske, tehničke i materijalne kapacitete koji podržavaju 
realizaciju projekata. 

5.1. NURDOR ima ljudske i tehničke kapacitete za realizaciju projekata 

Udruženje ima deset stalno angažovanih, od čega petoro kolega na projektu psiho-socijalne podrške porodicama 
(dvoje psihologa, jednu socijalnu radnicu,  jednu stručnu saradnicu za psiho-socijalnu zaštitu, edukaciju i 
integraciju i kolegu koji obavlja prevoz porodica na terapije). Pored toga, NURDOR ima još pet stalno angažovanih 
na pozicijama direktorke udruženja, po jednu office menadžerku u Beogradu, Nišu i Novom Sadu i savetnicu za PR 
i pravne poslove. Pored svojih stalnih radnih zaduženja u toku radnog vremena, svi zaposleni su dodatno u 
različitim periodima godine doprinosili volonterskim angažmanom: na akcijama van radnog vremena, vikendima 
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i celodnevnim posvećenim radom na rehabilitacionim kampovima. 

 

Za sve tri kancelarije koriste se prostori u okviru postojećih objekata, tako da se ušteda za iznajmljivanje prostora 
okvirno procenjuje na iznos preko 1.700.000 dinara. 

Pravnu i savetodavnu podršku u vezi sa pronalaženjem nepokretnosti za novu Roditeljsku kuću pružali su nam 
advokati iz advokatske kancelarije Vuković i partneri. Zahvaljujući njihovoj podršci proverena je raspoloživa 
dokumentacija za potencijalne nekretnine i dobijeni su stručni saveti i mišljenje za kupovinu objekta u Žanke 
Stokić 31 i napravljeni su Predlog Ugovora i Ugovor za kupovinu kuće. Takođe, sačinjeno je i više  urgencija za 
ozakonjenje objekta i praćen ceo proces ozakonjenja i kupovine. Njihova stručna pomoć i podrška su nam od 
neprocenjivog značaja – vrednost donacije se procenjuje na iznos od oko 5.000 evra.  

Udruženje je zahvaljujući podršci dugogodišnjih donatora uspelo da obezbedi dva nova vozila. Od početka 
osnivanja udruženja za prevoz dece na terapije u Beogradu su korišćena polovna vozila u čija održavanja su se, 
neretko, ulagala značajna sredstva. Zahvaljujući dugogodišnjem prijatelju udruženja i grupi njegovih prijatelja sa 
golf turnira – St Anders (Sergio, Mickey, Jon,  Nikos, Vuk, Yoz, Simon, Andy, Sunil, Neil, Miša, Hans, Dom, Henri, 
Ste, Alex, Žarko&Sanja ) u decembru mesecu nam je obezbeđen novi kombi - FIAT Talento sa 8 sedišta, oslikan 
ceo veselim motivima na zaštitnoj foliji. U isto vreme nam se javila i kompanija DM sa željom da usmeri vrednu 
donaciju udruženju, a koju smo opredili za nabavku novog FIAT Doblo vozila sa 5 sedišta. Ukupna donacija za 
vozila vredna je 5.982.616 dinara. 

FIAT Punto 2009. godište koji smo koristili za prevoz dece je postao nebezbedan i odlukom UO je prodat, a ta 
sredstva su upotrebljena za doplatu za kupovinu novog vozila.  

5.2. Edukacija volontera 

Tokom 2021. godine nismo organizovali edukacije novih volontera ni u jednom gradu jer su usled i dalje aktuelne 
epidemije okupljanja i angažman volontera bili pod velikim znakom pitanja, a posete u Roditeljskim kućama i 
odeljenjima su bile zabranjene.  

I pored veoma izazovne situacije i ograničenih mogućnosti volonteri su bili aktivni u onim aktivnostima u kojima 
je to bilo izvodljivo. 

U toku 2021. godine donirali su preko 4.000 sati volonterskog rada. Ovom evidencijom nisu obuhvaćeni 
volonterski sati članova udruženja i zaposlenih. 

5.3. Blizanac program Nurdor – AGEOP Ricerca  

Blizanac program sa udruženjem roditelja AGEOP Ricerca iz Bolonje je nastavljen i tokom 2021. godine. 
Predstavnici udruženja su pored dugogodišnje kontinuirane finansijske podrške za rad udruženja (u iznosu od 
19.000 evra), pružili značajnu iskustvenu i savetodavnu podršku za realizaciju naših brojnih projekata.  

NURDOR je na poziv sestrinskog udruženja podržao trku solidarnosti  za pobedu raka kod dece „Coro per loro – 
Trčim za njih Italijanske federacije udruženja roditelja pedijatrijske hemato-onkologije - FIAGOP, i zajedno sa  
AGEOP-om oformio tim i pozvao i ohrabrio prijatelje  da mu se priključe. Naš Ageop Rireca & Nurdor Running 
Team je ukupno brojao 15 timova od kojih čak 9 NURDOR-ovih. Uspeli smo zajedno da prikupimo oko 5.000 evra. 
Sav prihod od ove humanitarne trke namenjen je Fight Kids Cancer projektu, evropskoj inicijativi za prikupljanje 
sredstava za istraživanje pedijatrijskog raka.  
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U 2021. godini NURDOR je obezbedio novčane donacije u ukupnom iznosu od 77.171.260,63 u dinarima, 
69.606,46 u evrima, 300,00 u švajcarskim francima, 9.453,54 u kanadskim dolarima i 3.775,00 u američkim 
dolarima, što u dinarskoj protivvrednosti ukupno iznosi 86.553.855,01 dinara.  
 
Na realizaciju projekata i funkcionisanje udruženja tokom 2021. godine je utrošeno 84.967.084,94 dinara, 
889.559,65 evra, 6.661,17 američkih dolara, 3.358,13 kanadskih dolara i 300,00 švajcarskih franaka. Najveći 
iznosi su bili opredeljeni za projekte iz oblasti psiho-socijalne podrške deci oboleloj od raka i njihovim 
porodicama: za kupovinu objekta za novu Roditeljsku kuću (1.250.000 evra i dodatni dinarski troškovi: naknade 
za beležnika i sl.)  i dva vozila za prevoz porodica na terapije u Beogradu (5.982.616,32 dinara). 
 
Donacije u robi i uslugama se procenjuju na vrednost više od 20 miliona dinara, u iznos nije uračanuta vrednost 
poklonjenih volonterskih sati svih NURDOR volontera i ljudi dobre volje.  
 
 


